8 ) Sonstige Produkte ) Schrankanwendungen ) Befestigung der Korpusschienen | Fiihrungen

Flihrung — SPACE STEP - 561H4101B95

Flihrung — SPACE STEP - 561H4601B95

AT [ i 07 A} [ [
B 64 ¥ o6 F327 ¥y B o6 f 95 "3PPss
@00 ©00 [9) ! = @00 ©00 [0S} ‘
Q00 000 00 ©o00| ? 000 000 00 000 ®
\ o] \ o] iy
[m]
8 = L8 a
A ¥ [ AT ¥ [
B 64 7 95 F32fFs5  sp BT 96 T 96 F32P¥s5  sm
€00 @00 [9) ‘ o) 00 ®00 [9) ‘
000 000 00 6o60| ” 000 000 00 6000| @
a =
18 = 18 =
Nennlange NL (mm) Nennlange NL (mm)
Box- und Fiihrungssysteme SPACE STEP Box- und Fiihrungssysteme SPACE STEP
<450 410 > 450 460
TD Tablarbodendicke TD Tablarbodendicke
SR Sockelrticksprung SR Sockelriicksprung
A Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm A Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm
B Systemschraube @ 6 x 14.5 mm, Art.-Nr. 661.1450.HG B Systemschraube @ 6 x 14.5 mm, Art.-Nr. 661.1450.HG
Korpusschiene — 750 — 40 kg | 450 — 40 kg | 578 — 30 kg Fithrung — 760H — 40 kg | 560H — 30 kg
A C
A i L A ! Ll
8 g LI 334
T QOO0 @00 GO0 H
Ji LB CEg i i
[ (== [ep]
LEGRABOX NL 500 64 A 192 32/33| 4 MOVENTO NL 500 18 192 32
14
A yC
A i1 jic : ! !
B EE E 8D
Yore) )
UB \ il N {J} \ | 375
= 1T [
MERIVOBOX NL 500 32 192 32|33 | 4 TANDEM NL 500 14 192 32
A ¥ H ¥C
B g g ¥D
(
# 00 00 GO0 o3 C=a 'oF
[ [ — ] C')I
151 32 128 96 33| 4

TANDEMBOX NL 500

NL Nennlénge

A Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm
B Systemschraube @ 6 x 14.5 mm, Art.-Nr. 661.1450.HG
Befestigung an der Blum-Distanzleiste nur mit Systemschrauben méglich
C Spanplattenschraube @ 4 x 12 mm
D Systemschraube @ 6 x 11.5 mm, Art.-Nr. 661.1150.HG
Befestigung an der Blum-Distanzleiste nur mit Systemschrauben moglich

592

NL Nennlénge
A Spanplattenschraube @ 4 x 15 mm
B Systemschraube @ 6 x 14.5 mm, Art.-Nr. 661.1450.HG
Befestigung an der Blum-Distanzleiste nur mit Systemschrauben méglich
C Spanplattenschraube @ 4 x 12 mm
D Systemschraube @ 6 x 11.5 mm, Art.-Nr. 661.1150.HG
Befestigung an der Blum-Distanzleiste nur mit Systemschrauben moglich

Katalog 2024/2025



